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中国共产党黑龙江省第十二届纪律检查委员会
第三次全体会议决议
（2019年1月20日中国共产党黑龙江省第十二届纪律检查委员会第三次全体会议通过）
中国共产党黑龙江省第十二届纪律检查委员会第三次全体会议，于2019年1月19日至20日在哈尔滨举行。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的十九大和十九届中央纪委三次全会、省委十二届四次全会精神，总结2018年工作，部署2019年任务。全会认真学习了省委书记张庆伟的讲话，审议通过了王常松同志代表省纪委常委会所作的《坚持以人民为中心的发展思想，推动全省纪检监察工作高质量发展》的工作报告。
全会指出，张庆伟同志的讲话，全面贯彻党的十九大和十九届中央纪委三次全会精神，充分肯定了新一届省委全面从严治党取得的明显成效，深刻分析了现阶段正风反腐的严峻复杂形势，强调要统一思想认识，忠诚履职尽责，坚决贯彻落实党中央全面从严治党战略部署；要以坚如磐石的决心推进全面从严治党，坚持把党的政治建设摆在首位，持之以恒正风肃纪，巩固发展反腐败斗争压倒性胜利，持续整治群众身边腐败和作风问题，创新纪检监察体制机制；要践行新形势下党内政治生活若干准则，营造风清气正政治生态，强化管党治党政治责任，严肃党内政治生活，增强斗争精神和斗争本领，激励干部担当作为真抓实干。讲话充分体现了省委认真履行管党治党主体责任的政治担当，对推动全面从严治党向纵深发展具有重大指导意义。
全会认为，过去的一年，省委以前所未有的力度推进风清气正政治生态建设，统筹实施监察体制改革，旗帜鲜明惩治腐败，着力优化营商环境，全面从严治党取得明显成效。在党中央、中央纪委和省委坚强领导下，全省各级纪检监察机关忠实履行党章和宪法赋予的职责，坚持稳中求进工作总基调，反腐败斗争取得压倒性胜利，全省政治生态呈加快好转态势。
全会强调，2019年是新中国成立70周年，是全面建成小康社会、推动黑龙江全面振兴全方位振兴的关键之年。站在新的历史方位，纪检监察工作必须适应新形势、抓住新机遇、展现新作为。按照十九届中央纪委三次全会部署要求，结合我省实际，要着重做好三个方面重点工作：一是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领。坚决扛起“两个维护”重大政治责任，持续深化纪检监察体制改革，深入推进政治生态建设，全力推动中央巡视反馈意见整改。二是抓好监督和办案两个重点。聚焦监督基本职责，做实做细日常监督，持续深化巡视监督，推进巡视巡察上下联动深入开展，切实强化派驻监督，严肃追查处理诬告陷害行为，激励干部担当作为。抓好办案核心职责，巩固发展反腐败斗争压倒性胜利，把整治群众身边腐败和作风问题作为重中之重，坚决破除形式主义、官僚主义，着力查处破坏营商环境的违纪违法行为。三是继续强化“人、规、技”三个保障。建设高素质专业化纪检监察队伍，推动纪检监察规范化建设，加快纪检监察信息化建设，打造政治过硬、本领高强、形象清廉的纪检监察干部队伍，建设让党放心、人民群众满意的模范机关。
全会要求，全省各级纪检监察机关要坚持精准思维，推动纪检监察工作高质量发展。要精准发现，强化问题意识，拓宽发现渠道，共享问题线索。要精准查办，坚持证据标准，做到程序合法，安全文明办案，推进反腐败工作法治化规范化。要精准处置，既坚持依纪依法，又坚持实事求是，最大限度实现政治效果、纪法效果和社会效果的统一。要精准施治，深入分析规律，强化警示教育，扎紧制度笼子。
全会号召，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在党中央、中央纪委和省委的坚强领导下，不忘初心、牢记使命，履职尽责、奋发有为，推动全面从严治党向纵深发展，加快建设风清气正的良好政治生态，为黑龙江全面振兴全方位振兴提供坚强保障。
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